

△言論▽

申報海外存款應自四大家族起

(華商報)

但是今天我們能相信蔣·宋·孔·陳會自動呈報在海外的外匯存款嗎？如不自動呈報了或者以多報少的話，國民黨政府會處他們以五年以下的有期徒刑嗎？凡是一個神經健全的人，終不會相信會有這種神話出現吧！說蔣介石會把蔣自己以及孔·宋·陳等皇親國戚的財產呈報且捐獻出來，這等於說蔣政府會向蔣介石起革命，是同樣的不可思議的。四大家族既然絕對不會自動呈報其外匯資產，那麼要其餘的人來自動否報其外匯財產，不僅是笑話，而且也是太不公平了！

這種神話出現吧！說蔣介石會把蔣自己以及孔·宋·陳等皇親國戚的財產呈報且捐獻出來，這等於說蔣政府會向蔣介石起革命，是同樣的。國政府之請，公佈了華人在其國銀行的存款呢？這我們認為是根本不可能的。因為保障私有財產是資本主義國家信守不渝的一個原則。英美政府決沒有權強迫其國內的銀行公佈華人的存款名單及存款數額。事實上英美政府也絲毫沒有這種必要，即以香港政府而說，香港政府是沒有權強迫滙豐銀行公佈其存款人名單的。這是根本違法的。所以希望英美政府代我國公佈華人的存款，這太沒有常識幻想。

因此我們認爲申報國人在國外外匯財產這一件事是根本行不通的。

特別是在中國今日的政權是在四大家族掌握之下，孔夫子說「政者正也。子帥以正，孰敢不正？」四大家族是今天舉世周知的外匯財產的最大擁有人，連四大家族自己都不呈報，却希望四大家族以外的人去呈報，實非滑稽。也許有人說：現在政府剛剛下命令申報外匯存款，但我們的話是有歷史根據的。看過明史的人，總知道當李自成逼近京師時，崇禎召集文武百官，要他們捐助軍餉，而那一羣白鼻大肚的親貴們無不左推右托。說「我那裡有錢喎！」結果等到李自成來了，爲了買命，才把錢拿出來了。雖然命也沒有留下，現在時勢不同了，這些白鼻大肚的豪門資本早已已在南美洲的巴西阿根廷等國買下了大批的橡膠園、蔗園、地皮、股票以供子弟孫萬年揮霍之用，再也不怕什麼人作這一決議。不過又一次的暴露蔣政府之「虧損」與「無能」而已。

(續完)

●全國大選延期舉行

上海二十九日電·合衆社訊·全國首次大選，原定十月舉行，茲因籌備未安，特延期至十一月廿一·廿二·廿三等日。據世紀雜誌載稱，全國大選，本爲一件極重要最堪注意之事，但今日國內大部國民之態度，仍表示冷淡，懷疑及着急，除却在政治場中有數人物，社會大眾對于此事，幾完全當作總不相關。根據新憲法，全國選民首先須選出二千一百六十四個國民大會代表，由代表等選出新國府主席，及立法委員，居留外國之華僑八百萬，亦有選舉資格，規定選舉大會代表六十四人，去年十二月廿五日，首次國民代表大會，已制定新憲法，并定期本年十一月廿五日公佈施行。

●印度總督求見眞那

▲企圖和緩印回形勢

新德里廿九日電·合衆社訊·印度總督孟必定，及首相尼赫魯，因克什米爾省決定加入印度，致引起柏架斯坦之反對，派兵侵入克什米爾，釀成嚴重形勢。特約同於日內飛往拉賀爾會見柏架斯坦總督眞那，共同談判，以和平方法解決糾紛。查柏架斯坦，因聞克什米爾有意加入印度，昨日調兵數千攻入克什米爾境內三十里，印度政府聞訊，急速用飛機載運援兵飛往前線，與克什米爾自衛軍聯合，已將侵界軍阻止於巴林摩拉山峽間云。

●聯會將在巴黎會議

美國成功湖廿九日加草大社電·據聯安大會代理人宣稱，聯安會現已規定第三次大會會議之時間及地點，定於壹九四八年九月，或將在法京巴黎舉行召開。因聯安會計劃在紐約建築之樓宇，於該時仍未建築完安云。

●俄代表主張速退美俄駐韓軍隊

美國紐約成功湖廿九日聯合社電·蘇俄駐聯安會全權代表古勞密高氏，昨日向聯安會提出命令，限蘇俄與美國駐高麗之軍隊，最遲於一九四八年元月一日之前退出高麗，並責美國有意阻遲談判高麗獨立，美

代表約翰度歐氏，當時曾力駁勞氏之言論，雙方代表發生言論劇烈之衝突，美方代表提議，由聯安會監督，限高麗之美俄佔管區，在於明年二月卅一之前，舉行全國大選舉，同時進行組織新獨立政府等詞云。

●印度兵由日本返國

吳縣廿九日電·合衆社訊·英國軍運船路號，昨星期日由日本吳縣開行，載有印度軍官士兵一千三百四十八人，返回印度，同船并有日本嫌疑戰犯十人，押往星架坡受審。

●印度兵由日本返國

東京廿九日電·聯軍總司令麥卡度將軍，是日下令日本人民，將製造軍械之機器，不論屬公屬私，須一律拆毀，聯軍總部估計在日本國內等已指定爲賠償聯軍之用。

●印度兵由日本返國

東京廿九日合衆社電·美國代表在聯盟治日委員會，控告蘇俄不遵協約，現仍不將日籍戰俘遣送回國。

●印度兵由日本返國

東京廿九日合衆社電·美國代表席上，反控美國希圖驕傲反俄情緒，特將日本賠款問題列入議案中，意藉乘討論機會，抨擊蘇俄。

●印度兵由日本返國

東京廿九日聯合社電·據此間可靠消息，法京巴黎市，昨日發生大暴動，有法共產黨人員三萬五千名，在此間圖謀打破法民之反共產會議，雙方展開火戰，情勢緊張。

●印度兵由日本返國

法京巴黎廿九日聯合社電·據此間可靠消息，法京巴黎市，昨日發生大暴動，有法共產黨人員三萬五千名，在此間圖謀打破法民之反共產會議，雙方展開火戰，情勢緊張。

●印度兵由日本返國

法京巴黎廿九日聯合社電·據此間可靠消息，法京巴黎市，昨日發生大暴動，有法共產黨人員三萬五千名，在此間圖謀打破法民之反共產會議，雙方展開火戰，